2010 © 9 -3 EF HET-A (A

1A

AN

(V) ) Y=(2"20-8) 2t 0 VR TH RT3

I plog-8<0 NERTR3,
(L) (@-a)0 &9 ~2<a<d
h)

(2) ﬂ o YD X 53¢

O =(aZ2p-2\ L+

(0 -20-2) L =—04
a-20-2xp &v)
0= —

A*-20-]
a
35 T T -
t (n)(a-4)
OO OAE AP0 LTS
- A >0
WESAUSS)
ol % —a_(<o) =251
\ —~——
(v2)(0-4)

S0 () (@a-4)<0

-2<ac4
Gy0 T35 044
D @
s QEONER, ADOYTIZ AT
R
- >O
(ax2)(0-4)

a=o0l@ 0>0 ¥t7( %@

o ¢/ 4

4

«— /3 12

-} =0 ALY, —O % T RINTTA,



3T <o,
O amae -ol>0) 3T
1
(o) °

ST (ar2)(a-4)>0
M<=2, 4<A
Q<0 &Y

<=2

O=A3 oYX
Lo -

NE}
(> Y2138

N3

T T 3oaB-8
BRE

-5 -243

s}

St243
) B (5-27)
T B2s sy

chh-6 536

5 (2d3)" 25-12

U560 im-E
\3 "’“‘“@‘"‘"

-~

-

(01 &2P.8Ra GRHVEFIROE).
o () 3213 4oEY T
%

\9
o Y G  R AT
~ TS ;
3¢ P @

2ho/fE¥H



(2) PGS 4réoml fEFL TRz 12
MBI 2 BRI Lo BT, PABIS
Je73 Flo g \ 2 Y
3, |23 240 I V0T

12 &R
2 @

&) /7R =4 58T 1207 RO

NI WA D et S 25
>hEhABYT3es

12€A $2(2& B
XD E> T HD.
FiEM 03 00t e l2eArystat
353
€PN, L ePUl, 124 R,
Repay ) ©,0.0 @iz
SRIT 12 & B YW 3R ES
2eR 545 @.0r T, 2§R
T8 @1 sy 2o,
35T, \3 @

03 y=x’s 245498 LT 28 (c,0), (e%)
£ R3O IS LIRS ND 777G
VoL

U= (2= ¢)f - (4]
= x—(c+cra) At c(+4)
= X (20+4) X c(ct4)

_ o ey c(C+4)
@ 3

4..
[ (32

o4

>



e GUEEITXEY
3 OCE Y AR b~
ol

C Gt REUEY
Yian @

G 32 3mg(c ) A (e ) €0
_320-4(ct2)+ CHcz0 | 4 0
L3 2Q9-6C-12¢CH4C <0 R

(-2 =J

—3 £ C20-320
FoXEEIY) AoAEL LY

_3tcac-3 C-20-320
2020 (c+\(C3)=0
c(C-2)z0 ~\€ce3
c<0,24C

—0 U,
D 203
NG -\sczp, 2:C<3,
m BE =

G A& (3B mICT
e 3-2(c+z)‘5+C((+f%) %ﬁi@(jb?éﬂgw\i

_|= C=2C-3
C-20-2=0
=133
250233 C= >
G 14 Y=xE acdbRmIn e S
(Teto F55 N 13 1 N/
VE LY IoISE: —4 13 @3 .\7¥635r’9%@?

Lt=£0 EH3, (+Té;~a@)




(2 =5
Ve 022 ([H3+2)20+ (114344
= 02 (3443 o+ (L) (5HE)
= (3= 343 )2 (3H0T )+ (445 Y5 H3)

6‘75[1ﬁ)—"$ﬁL2
= (- 3-\3 V- (t6d3+3)+ (54 7+ 54343)
AN

- (30325 863
/
= (-3-67-4 ] |

Geymeogtoym®t )
()4
= (WD (kaetisag )
= 34685,
ZRR

ABCD ¢ AEE TR EALT
35= (af e (42 222 CosLBCD

AT = 9calosB

= 8‘(’().-8X§j = \0—6 :.4
BH>0 55 BD=2

LADC+ LBDC = 130 B85
St LADC = 5in (187-£BDC ) < sin (I&O"-Q):"s\w O\Q\\
~ s LBDC (o w=)
357, FF cossBDC e D S0,



Zz—k( L)I-QAML
222 |
A+2-§ -2
\

Tk
sLBRDC>0ay

SineBBC: {1

= }‘ (_ZXE)Z

COSLBD (s

-

AD 1R NCRo 2K 4R B55
AC: Bc=AD: DB
3T AC-DB=BC-AD

Fae DB AD ¢BI-T BARO i\%
%g}’(‘(, |
ACDE _BC -AD
D RD  [B-AD
AC_BC
AD BB
BD=2, BC=2d2T55

AC _ 242 |
R

AC=ZAD $)

AD = e ¢
A C:I\E AL

o :':(%ttO) j(@li\: S0+ ws'f=|
(§ A 45T Tk PR L
AR 72 B3V )




ANCD 25558 ReHALT

\ o S WSAACD(’— CvSLBCD)

o (= )L\L (ﬁ){)l- 22Nt sieD
242X F05
L= 242030
L= IA+2=0
(-\)X-2)=0
r=\,2
Sea T I3

'(%JG \EBAGY, BEL o (wsLBDC= —ﬁ@o)
30, £BPCITEEE, 4E T LADCIR
PRE s LRy o= |

53-(, AB:L@

QCb%ACB Co{szbca) 2 ot ZBCD-|
AL ‘M%@sw REVE [>T EDVAY)




SMZACE> D )
S ZACR = [ |- o™ ACR

_ 7
ST MFMO¥BE RT3
AB
SInZACE =2R s\‘jﬂ =2R
R-___AB 3 (S D9

2 SWZACR T 530
%

_ Z = oah 'mEy
Z Z/\Y— y
—
AR E USRI T E U o
OUES T O G e

RlR )

(2] V1> #3519 34893tk
T % AR EITHECHI T

O GRT0T-95 K R X
© W«Zon 94~ F L (Trerid 0 )

©, OALELR =0, *ﬁf%ﬁm =0

Jt\m.ﬁwﬁtvw X
@ FLT-§ 4 EvE RRfEL A
BANES B0s 0, &7 £, X

B BFAB A T 9RAT 05§ 0) 1 b sty
}\‘Y\\Af) )2)57&%0\7’ 9?@5755 I 3‘,),\(,\/‘ @

L 0 00 0|00
T A 78



@ 0TI Dok | PR0ERUE
NATHLS 7,033 19815 T

#d\\,\‘,
O tX Ao 470 b5t 0T )Y
pY 2o 3T ),
502 B) e @
—y —
= &7
(2) (1) Plo, P44 BSA' (T | &) RS
35 Sk

(@) PYas P8 1T FRAES ALY
LT3 A TR

@) (P47 2 =P 1 E A THS)

P47 of R ¢ P H1x e o £ 1
LS WAL 25,3208 A A oL

&(,/E&ilé
(5) Bl B3 79.5AE 80 0 KT

0,0, 0.0 33%".

BREE els Ak oFRTAY
0.9113%9

Moran @r®

91 oot s, sERBc BRI,
O\ % . \O‘O‘“O\O SO

%ﬁgm\()% 30
S0.0 AL 816555 203,

1@ o B




(4) %ﬂ;{m}m%@%@@q@ x Y
e, BT B ooy
$>T, Y-X & 5555 753C
0 0.5%1 1T E2 T FHE
130783 5E0 @1 LS
T (o &EpoHh)\C |

Y=2047.8 234 Y-A=75,

Y= 70, Y-A=6:S, o, YA5S
wH3AY 0o EE L R0 IS
Yo | Rk T‘;f‘?”%& a
Y ol
657013 7&%@“3\2&5
7-0«7.9\3 e 3kp NEPO
£ Q) &)

_ |
i% 3 7o) | (BRI BV 5L

0 8 sRFERa T2 33,
O 25% (SECtE )EALSC

pe -t ggs Fm0 2k D05
0.96

3253(0 ct{(,_‘\Eb\‘.
283
i} 220
192
1%
QO FHoER ) e TR e
Lz, sm e TE eI
T, 7%

® A% % (ErhtTer BIL)EELAC



IR E LAtk S E AL ERY ﬂ)n;g;ra,i

2 (2 \
R
5Ca i&, T ®
Lam%w«f b LR BRI AEF
VL LG )

- w

S %ﬁ‘qﬂf‘ﬁt'—%ﬁ“ﬁ QA RER T
(@®O): - ()= -5
(T Q1FE L

O (st g E2T)
hEp LR ETE w3,
E\< Hx5354 b & EVCHIL
A TAY, TR L H 393
EEa
0.4x08 + o\x0. | = 0¥l10.0
=082 ...
24k T CELK RT3 FT
0.9%0.9= 0. &)

d>C %—%mﬁ%;'ﬁ

& 0¥ &
© pe2 &2 >6‘o =0

" B 3RY

PAL p (@ el xgz-ms. U\ B
2 O 2
27 £2¢0,E%XRTLTL. X }(
4 S AN \}; 7y
(\) ')' ‘;\A? Zé‘—)g 75 A 3*‘/2%‘555(
Al \E]Yt%mi/mé\f\b‘v F‘f%r
\3 A 2
2’2" 4 3B

—




3, BHte A8 e 3 Ime e, OxIhud
Xoo e ths

gl B
)

2) s TR, E -y htoko edus

230-y (£
SWAN O 1T BNR
| 2c-y=0 O
g~2x
T3¢ A2 35T R
YA2X0=3L (B)) («304%%%)
Joo 12 LAk 50T B 145
=3
HorEm a2, ®
AR =), Y=2 47, QA =l XA

9 [@) 1%
‘

Vel me 22—
3C\*ff*&§)-355x4~—j§ﬁ 7

(5) Lo 0BV 70T h s 48143,

537913 0472, KA, B O
23 00 NS 94, 10 HA0 AR

g o3 3\
B ?"(7\:’&‘“2? ETIRNC
O30 Xh™ W B TS5 -4 44T

L. ;%i5w4ﬁlt7J% A

2oc-v=4 @
¢ orue 5 @

0) @%Ercol B x=3.4:12
o pRE R

< 3P = 0 & 7[5

paiey
HT,3@EE 08
LRI PA T ELED.

w3



AT 5y 10
LRSS @
® 11R@42 N VS EIRF:
i’ 5

\p

) Aoad SR LSRR S AR T
53 8k A, DACELEEFAEN-THED
[ TRTEY I A1 0

Vi
P(M:E—i‘ ()d) |
p(a0m = 4x(Ln(k)s 5y (Fake)
¥
4
4 3
., amp 0 a3oChd

Lt‘
" jﬁ__a /I ?39
T T 52 é\\ A%g <
T JELIT . ;9;%{ / 5\)2;1\’ \
Pa(B)= PANB) 32 4 | s
bo o L 1, I3 2\ el G5y iRV 27
e peBaters (@A
747 ToR) 2 TaAEB
> ZAEE Y
(1) X=2.3¢ 37
SR 20U ANGARIT A
W00 X - A= 236.36 -2.36 2 [ é_ﬁ‘- T %j?
-X = D(AB)
(gox- X = 234 Pals)= (h®)
D91 =234 \‘?(M
-2 (o 2r3tdeg (o 23419 P(ABY: o5 P2
02Nyl ) AL on
26 [PAl L o
ST Pa(B)= 22 _
A, 21 K 26 26
an 52

(2) Y=2.040) $
49xy- Y= 206.a o]

{-2.04, (HoE0EEE])

o AATIIRR - A AR TELA

b4 5T, BEsd
R

P, (5)= P80%)
e

2Ry ($5- -1 )
\5>7n Y55, VK 3
trwa, zat-Y 2 N2
($4For > -+) ?u%é&%g
o i, za-¥A Lol

(x-2) 0355 E DY

(e BT 2,704
by QAEBICLELLE
0k z3.)



#9y-y= (Zv7m/74é¢ 1E ) c g0bm e oiti: O
LEya

%1
'7
Q* +— £ > le+£+ 4. 4__.(.£+
2

7 9 7 7
48%:%7%&%%«&%(
= 93470t 4 -2
= Ta+ 4196
5T, Ys Ge+ 7704 4 BA]

&« :
e B

() R4 Gor7astes (20 (5% #oRX x> -
pLaghd, 0L4ib Y |
O< T4 2 Tebt 643 cosocl, ocbsh A% G+t
5T, 996t Tar 6T I6448 =/ A IELE .
bl e 1 FR) s
e 225 T
x < (Grgt) £ 12
%ﬁ)(, Hg‘%i): 9

R )= R | \
SH-90 0 96+ Tot 4= xf =108 37

4
-4 vmu; 12

— A4S
| 'nm @ww‘fﬁ

1L
oA,

‘4:%]0%% 1o+ T10+4= (2x [ = 13297
To+4=132-06-36 [A
2H3NL, pLah, 0426, 0xbdY
(36=7¢54/ , 12%)3y [ R3)
a<5, 417

—H

' M



964 T A~

) woy- _
) I 2
_ 96tTa+4 9%
4y 4
_ Tt
4R

W&z 2%3 1h 5, N ARAVPYLIE
2,3, %6 812,162, 48
WCE, a0 B (2 )8
24, 16,12, 8, 6,403 2 l

v zniho G, 6o lEa B0

(3, (2, (1,5, BasD), (0.6,
(o), (03), (0:2), (o))

ok by, B) (7 £ 1B B3,

F50]

A BCF ¢ {3590 FBE A3

CB VF AE _
BD FA o

< Tpede 13 REIBA L
Ish ATHBHS,
T
s{\:})\‘b 0:3,‘0=3) TXES

S ETAND Z=E

AF B0 cE |

™ pC EA
| » o s R BIENS LT
+dun)

AR5 H R0 TE

: C
AR 8D CE 2

‘FBXWXE—A—:\ S )
(05 54L8 7, E cEnd £ 24



& BF 7/'

7 FR =
DF \ zd
FA 8

AABD 35920 RERE VI €

ACDG ABFG O @F’i ABCG 0 BFES
THTC
AC@G(:' A_ABCG: "l“S




D
FD=| v —<2.L ¢ -8
v ', ¥ AF & " AF

AB=9C Yy Qe AGEB1L[ 39
AGs %
FRENTERE )

AG - AB=AT-AD
Xox=%-9 (1) | |
| PA-PB=PC- FD A vz >

t,59-903 |
22-283 2-3 (EPpoasns!)
r>ody =92 12

é\)(, AB:&I}E\
AE:S'JE CEEe AR EC=7: | 1Y

W7 EC=7 |
HT. 7EC=347
L] PA-PB=PCID
"7 (5P a4 sY)
T o5 2h -

ﬁ\éazl AC: 3[’7“?‘ ‘,.7’" ,7 L
W2 < - = ,%ﬂ__l\):-rz: \‘.
N2, AE-AC=3d7 e 72 ]
330 AGAB < AEAC AAXY 2> LA O,

73/\”6 J)EEEO)&'&'); A(\é"‘ B/CIE/G—
T E-RALIERD, $HT, M DERO

,}%%%7 LGRC=LAEG APX 9L,
£ \RG = £GB(= £LABC (z% O\)%Zq iﬁ;oit\c‘i; (A3 v )
- N ‘\ s |
3 (2 _
J% (,@ l Qq AR »



